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Ata da 88" (Octogésima oitava) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (30/06/2022), às 19h30m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretário em exercício Cosme Rochão da 
Conceição, o 2º (segundo) Secretário, Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Elson Fernande 
Souza, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausentes os vereadores Edson Gil 
dos Santos, Heraldo Oliveira Chagas e Marques Matheus Tavares Menezes. Havendo quorum legal, o 
senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a 
todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da 
Ata da 86º (octogésima sexta) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores 
presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a inscrição dos senhores vereadores e a 
leitura das matérias. Projeto de Resolução nº 001/2022 “Concede título de cidadã Pinhãoense a Srº 
Alexandra Costa Brito, e dá outras providências”; Moção de Pesar nº 004/2022 que “Externa pesar 
pelo falecimento do Sr. Eduardo Oliveira da Conceição”; Indicação nº 014/2022 “Solicitação ao 
Poder Executivo Municipal para a instalação de um Totem com o dizer: Eu amo Pinhão, na Praça em 
Jrente ao Ginásio de Esportes, nas proximidades da Escola José Emigdio da Costa Filho”. O 
Presidente encaminhou o Projeto de Resolugdo para as Comissdes e as demais matérias para Ordem do 
Dia. Na sequéncia, a palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que fez a leitura da Moção da 
sua autoria e falou sobre o homenageado e todo seu legado deixado para os que tiveram a satisfação de 
conhecé-lo e solidarizou-se à familia enlutada, e por fim, afirmou seu apoio a indicagio do vercador 
Allyson Bispo. Fabiano mostrou-se favoravel a moção de pesar ¢ à indicação em pauta. José Allysson 
Bispo prestou solidariedade a familia do homenageado, falou sobre a recente visita do Governador do 
Estado ao municipio a fim de autorizar o inicio das obras da adutora, e na oportunidade, solicitou dois 
pontos de 6nibus, sendo um na entrada que dá acesso ao Pov. Rajas e outro no Assentamento Vaza Barris e comentou sobre a sua indicagdo formal. Rogério prestou condoléncias & familia enlutada, 
mostrou-se favoravel às matérias do dia e também citou a visita do Governador em prol da autorizagio das obras da adutora. Não havendo mais oradores para o expediente, o presidente passou para a Ordem do dia. ORDEM DO DIA — Em primeira e única discussio e votação - Moção de Pesar nº 004/2022 e Indicagio nº 014/2022 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi cedida ao vereador Cosme Rochão, o qual agradeceu ao Governo do Estado pela Ordem de Serviço da ampliação da adutora que abrangerá Pinhão e alguns municípios vizinhos; pela contemplação de um ônibus escolar para o município e um convênio para beneficiar a Secretaria da Educação, e parabenizou o Prefeito e Secretarias responsáveis pela organização das festividades juninas na cidade. Elson Fernande se solidarizou com a família do homenageado, parabenizou o Governador e toda população pelo avanço da obra e elogiou a Gestão e as equipes envolvidas pelos festejos juninos a qual contou com a participação de artistas locais. Fabiano agradeceu ao Governador pela Ordem de Serviço, parabenizou o Gestor e todas as equipes pela organização dos festejos juninos; fez alusão ao Fórum do Selo Unicef, agradeceu aos convites das Escolas públicas e particular do município e apreciou o trabalho realizado pelo secretário municipal de Educação. José Allysson Bispo fez comparações entre as mudanças estruturais de obras públicas entre os município de Pinhão e cidades circunvizinhas e direcionou seu discurso diretamente ao Prefeito municipal, questionando a falta de ações na cidade até o momento, dando exemplos da falta de recstruturação nos conjuntos residenciais, a falta de obras no município, e possíveis más condutas administrativas por parte da gestão. Klebson parabenizou os vereadores Cosme e Allysson pelas proposituras, agradeceu ao Governo do Estado pela liberação da obra, pelos recursos destinados a Educação e a reforma da quadra de esportes do Colégio Estadual “Anita Passos”. O vereador adentrou no assunto abordado por Allysson sobre a forma de trabalho do Gestor e nesse momento, Allysson solicitou a palavra e disse que tem conhecimentos de coisas que poderiam prejudicar os vereadores da situação, no entanto, não pretende se beneficiar da situagdo. Não havendo mais oradores, o Presidente
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declarou encerrada a presente sessio marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 30 de junho de 2022. 
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